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Уважаемые заявители!⠀





В целях реализации мер по недопущению распространения коронавирусной инфекции, а также во исполнение Указа Главы Республики Башкортостан и рекомендаций Роспотребнадзора РФ, доводим до Вашего сведения, что операционный зал/отделение/филиал/ТОСП РГАУ МФЦ с 6 апреля 2020 года по 30 апреля 2020 года ведет прием заявителей по следующему режиму работы: 


Пн-пт: 09:00-18:00, сб, вск: выходной. 


Обслуживание заявителей для приема и выдачи готового результата будет вестись ПО ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЙ ЗАПИСИ.


Это означает, что для сдачи документов/получения готового результата по государственным или муниципальным услугам, Вам необходимо будет предварительно позвонить по единому телефону контакт-центра +7 (347) 246-55-33 / +7 (927) 3333 100, либо записаться через личный кабинет на официальном сайте РГАУ МФЦ, через online-консультанта на официальном сайте РГАУ МФЦ или на портале Госуслуг РБ gosuslugi.bashkortostan.ru.


Напоминаем, что удалённо получить консультацию сотрудников учреждения, уточнить график работы или пакет необходимых документов в зависимости от жизненной ситуации можно следующими способами:


— по телефону контакт-центра + 7 (347) 246–55–33/ +7 (927) 3333 100


— через онлайн-консультант на официальном сайте РГАУ МФЦ mfcrb.ru.⠀


Уважаемые заявители, просим Вас с пониманием отнестись к принимаемым РГАУ МФЦ мерам, направленным на предупреждение распространения коронавирусной инфекции. Мы не закрываем офисы, мы делаем все возможное для Вашего здоровья и удобства в ситуации с пандемией.








